

高速公路上目睹汽车追尾起火

俩平顶山小伙不惧危险勇救5人

□记者 刘蓓

本报讯 在高速公路行驶中,目睹其他车辆发生车祸并起火,他和表弟毫不犹豫将车停在应急车道,向着火车辆奔去,将车上5个受伤人员全部救出。6月15日下午,S88郑栾高速郑县段发生一起车祸,若非李以铭兄弟俩及时相救,后果不堪设想。

“当时情况太危急了,根本来不及多想就赶紧下车救人了。”6月18日上午,回忆起自己在高速公路上救人的一幕,今年24岁的鹰城青年李以铭虽然有些后怕但一点儿也不后悔。

6月15日17时10分,李以铭驾车与表弟孟翔宇从郑州返

回平顶山,途经郑栾高速平顶山方向K85处时,亲眼看到一起车祸发生。

“我当时看到一辆黑色轿车不太对劲儿,结果没几秒它就追尾撞上了前边一辆厢货车。”李以铭说,这辆黑色轿车从他右侧超越,但前方道上有一辆小型厢货车正在行驶,黑色轿车超车后并未减速。“不好,要撞上了!”李以铭喊道,下一秒,黑色轿车就追尾撞上了厢货车。这时,已行驶到前面的李以铭从倒车镜里看到黑色轿车车头瞬间起火,撞向一旁的护栏后停下。

“肯定有人受伤,咱俩赶紧下车救人!”李以铭对孟翔宇喊。他将车靠边停在应急车道上,打开双闪灯,与孟翔宇跑向

正在燃烧的黑色轿车。

黑色轿车上共有5个人,都已受伤,前排两人由于系着安全带,受伤较轻,后排3人未系安全带,在撞击时飞到了前排,其中一个女士满脸是血,头部卡在驾驶座和副驾驶座中间,已经昏迷。

司机是一名中年男子,他的胳膊被划破,副驾驶坐的是一个女士,她的腰有些疼,但没有外伤。两人率先被救下车。随后,李以铭和孟翔宇将后排一个受伤的女士和一个男孩救出,并将4人向车辆后方小心移动。此时黑色轿车引擎盖已被大火吞没,车内有浓烟侵入。“咱俩快把那个女士也救出来!”李以铭边喊边奔向车辆,把昏迷女士的头从两个座椅中

间挪出来,再把她的四肢一点一点移出。确定昏迷女士的身体可以挪动后,两人合力将她救出。此时,距离车祸发生仅过去3分钟。

伤者全部救出后,由于担心车辆因燃烧发生爆炸,李以铭和孟翔宇将伤者小心移动到安全区域。李以铭又在车祸发生地点后方150米处摆上反光锥,并拨打了110、120和119。此时,受伤较重的昏迷女士已经出现翻白眼等情况,李以铭蹲在她身边呼喊:“姐,你能听到我说话吗?你哪儿不舒服?”“姐,你千万别睡啊!”“姐,你再坚持坚持,救护车马上来了!”随后,高速交警、消防人员和4辆救护车先后来到了车祸现场,并把受伤人员紧急送往医院救

治。此时,出事的黑色轿车已被烧得只剩下框架。

据市公安局高速交警支队事故大队大队长徐焱介绍,该起交通事故因驾驶人疲劳驾驶引起。黑色轿车的驾乘人员均来自南阳市南召县白土岗村,几人是亲友关系。当天从郑州返回南阳的路上,车上的人全都睡着了,司机也打起了盹儿,致使轿车追尾撞向厢货车。所幸被救及时,几个人都没有生命危险,目前正在医院陆续接受手术治疗。

事后,伤者家属联系到李以铭:“谢谢你救了我外甥,他做完手术安顿好后,我一定去平顶山当面感谢你!”

李以铭回应道:“我是退役军人,这是我应该做的。”



“粽”暖人心

6月17日上午,卫东区建设路街道神马社区联合暖心社工、培植物业公司,在和园小区举办了“大手牵小手 粽情暖人心”活动,大人小孩共同包粽子,送给20多名残疾人、环卫工人、独居和空巢老人。

本报记者 高红侠 摄

新闻短波

●6月18日,新华区中兴路街道办事处开展“喜迎端午 粽享安康”活动,为辖区部分失独家庭送去粽子、香包、艾叶等物品。(王辉)

●近日,省财政厅给郟县文化广电和旅游局下拨资金654万元,用于修缮崇庆

古堡保长旧宅、全軌旧宅,还用于李渡口村传统民居消防工程、郟县博物馆安防工程和郟县山陕会馆维修工程(一期)等。(孙书贤)

●端午节到来之际,郟县中医院选用苍术、桂枝、山奈、丁香、薄荷、艾叶等10多种中草药制作了1万个香囊,免费赠送给来院就诊的人员。(孙书贤)



应急救援演练到乡村

6月17日,壹基金安全家园项目社区志愿者救援队综合大演练在汝州市焦村镇槐树村举行,4支社区志愿者救援队现场展示了多个应急救援项目。 本报记者 王春生 摄

两米长菜花蛇闯入农家偷鸡蛋

盘踞很久才离开,吓坏老人和小孩,已被民警和消防员捕获

□记者 刘蓓

本报讯 近日,一条长约两米的大蛇闯入宝丰县李庄乡一农户家中,宝丰县公安局森林警察大队迅速出警,联合消防救援大队将大蛇成功捕获,及时消除安全隐患。

据宝丰县公安局森林警察大队民警介绍,6月13日16时多,森林警察大队接到李庄乡姬家村村民周某报警。周某称,自家院里爬进来一条大蛇,总是偷吃鸡蛋,在院中盘踞很长时间才离开,已经持续

好几天了,家里有老人和小孩,大家都非常害怕,甚至不敢在家里随意走动,请求民警帮忙处置。

接警后,民警立即联系李庄派出所和宝丰县林业局,一同赶往现场。经现场查找,大蛇藏在院中的石板缝隙中,体型巨大,时不时发出“嘶嘶嘶”的声音。

考虑到捕蛇工具不齐全加之经验不足,民警及时联系宝丰县消防救援大队前来支援。3个小时后,民警和消防队员合力将蛇捕获。经现场

称量鉴定,蛇长两米、重3.5公斤。该蛇为王锦蛇,本地俗称王蟒、菜花蛇、王蛇,主要在山地丘陵地带栖息,爬行速度快,属国家“三有”保护动物。这条蛇身体状况良好,具备野外生存能力,民警将其带至野外人烟稀少的林区放归自然。

民警提醒,夏季天气炎热,是蛇类频繁出动时期,户外活动务必注意安全。家里有蛇侵入不要擅自处理,要及时拨打电话报警,等待警察及专业人员上门处置。

拍卖公告

我公司接受委托,定于2023年6月26日15时30分在全国公共资源交易平台(河南省·平顶山市)电子交易系统上举办拍卖会,依法定程序对平顶山市城乡一体化示范区祥云路与集贤街交叉口东南角房屋一层3间门面房5年租赁权进行公开拍卖(保证金:1万元)。

报名方法及竞买保证金缴纳:有意竞买者进入平顶山市公共资源交易系统(网址链接: <http://www.pdsggzy.com>)注册及缴纳竞买保证金(以网上交易

系统显示到账为准)并与拍卖人办理纸质法定手续,取得竞买资格。

标的展示时间:自公告之日起

标的展示地点:标的物所在地

报名截止时间:2023年6月25日16时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

联系电话:0375-2912939

公司网址: www.baocaiauction.com

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

河南省宝财拍卖有限公司
2023年6月19日